
BOŽJA OBEĆANJA O VJEČNOM ŽIVOTU 
 
 
Rekao sam: „Paziću na puteve svoje, da ne zgriješim jezikom svojim. Postaviću brnjicu kao stražu 

na usta svoja, sve dok je zli preda mnom.“ Zanijemio sam i glasa nisam puštao. Ni riječ nisam o dobru 
rekao, ugušio sam bol svoju. Srce je moje gorjelo u meni; u uzdisanju mome oganj je buktao. Progovorio 
sam jezikom svojim:  

„Gospode, daj da uvidim kako brzo dolazi kraj moj, i kako je malo dana mojih, da bih znao koliko 
sam prolazan. Ti si mi malo dana dao, i vijek je moj kao ništa pred tobom. Svaki čovjek zemaljski je 
samo dah, pa makar i čvrsto stajao. Kao sjenka čovjek ide. Uzalud se razmeće. Zgrće imetak, a ne zna 
ko će ga pokupiti. A sada, čemu da se nadam, Gospode? Tebe ja čekam.“ 

Psalam 39:1-7 
 
Plod je pravednika drvo života, i mudar je ko pridobija duše. Gle, pravednik na zemlji dobija platu, a 

koliko će tek dobiti zao čovjek i grešnik! 
Izreke Solomonove 11:30, 31 

 
Kad čovjek umre, može li se u život vratiti? Sve dane vremena koje mi je određeno čekaću, dok ne 

dođe izbavljenje moje. Pozvaćeš me, i ja ću ti se odazvati. Uželjećeš se djela ruku svojih. 
Jov 14:14, 15 

 
Vjerom posluša Abram kad bi pozvan da iziđe u zemlju koju htjede da primi u nasljedstvo, i iziđe ne 

znajući kuda ide. Vjerom dođe Abram u zemlju obećanu, kao u tuđu, i u kolibama življaše s Isakom i s 
Jakovom, sunaslednicima obećanja tog. Jer čekaše grad koji ima temelje, kome je zidar i Tvorac Bog… 

Ali sad bolje žele, to jest nebesko. Zato se Bog ne stidi njih nazvati se Bog njihov; jer im pripravi 
grad… 

Žene primiše svoje mrtve iz uskrsenja; a drugi biše pobijeni, ne primivši izbavljenje, da dobiju bolje 
uskrsenje.  

Jevrejima 11:1-3, 16, 35 
 
Tvoji mrtvi će oživjeti. Ustaće mrtvo tijelo mog naroda. Probudite se i kličite radosno, vi koji živite u 

prahu! Jer je vaša rosa kao rosa na sljezu, i zemlja će vratiti nemoćne mrtvace. 
Isaija 26:19 

 
Gospodnja ruka spustila se na mene i Gospod me je u svom Duhu doveo i postavio me usred doline 

koja je bila puna kostiju. Proveo me je pored njih unaokolo, i gle, bilo ih je veoma mnogo po dolini i bile 
su veoma suve. Zatim mi je rekao: „Sine čovječiji, mogu li ove kosti oživjeti?“ Ja sam odgovorio: 
„Gospode, to ti znaš.“ Tada mi je rekao: „Prorokuj tim kostima i reci im: ‘Suve kosti, čujte Gospodnju 
riječ. Ovako kaže Gospod tim kostima: ‘Udahnuću vam dah i vi ćete oživjeti. Staviću na vas tetive, 
obložiću vas mesom, pokriću vas kožom, udahnuću vam dah pa ćete oživjeti. Tada ćete znati da sam ja 
Gospod’.“ 

Ja sam prorokovao kao što sam bio upućen. I dok sam prorokovao, začuo se neki zvuk, začulo se 
šuškanje i kosti su počele da se primiču jedna drugoj. Kad sam pogledao, vidio sam kako su se na njima 
pojavile tetive i meso i kako ih je pokrila koža. Ali u njima nije bilo duha. 

Tada mi je rekao: „Prorokuj duhu. Prorokuj, sine čovječiji, i reci duhu: ‘Ovako kaže Gospod: ‘Sa sve 
četiri strane dođi, duše, i duni na ove mrtvace i neka ožive’.“ 

I ja sam prorokovao kao što me je on uputio. Tada je u njih ušao duh, pa su oživjeli i stali na svoje 
noge – bila je to veoma, veoma velika vojska. 

Onda mi je rekao: „Sine čovječiji, ove kosti predstavljaju cio Izraelov dom. Oni govore: ‘Kosti su nam 
se osušile, propala nam je nada. Od svih smo odvojeni, ostali smo sami.’ Zato prorokuj i reci im: ‘Ovako 
kaže Gospod: ‘Otvoriću vaše grobove i izvešću vas iz vaših grobova, narode moj, i dovešću vas u 
izraelsku zemlju. Tada ćete znati da sam ja Gospod, kad otvorim vaše grobove i kad vas izvedem iz 
vaših grobova, narode moj. Udahnuću vam svoj Duh, pa ćete oživjeti, i naseliću vas u vašu zemlju. Tada 
ćete znati da sam ja, Gospod, tako rekao i tako učinio’, govori Gospod.“ 

Ezekiel 37:1-15 
 
„I kao što je Mojsije u pustinji podigao zmiju, tako i Sin čovječiji mora biti podignut, da niko ko vjeruje 

u njega ne pogine, već da ima vječni život. Jer Bog je toliko volio svijet da je dao svog jedinorođenog 



Sina, da niko ko vjeruje u njega ne bude uništen, nego da ima vječni život.“ 
Jovan 3:14-16 

 
A ovo je obećanje koje nam je on dao – vječni život. 

1. Jovanova 2:25 
 
Uđite na uska vrata; jer su široka vrata i širok put što vode u propast, i mnogo ih ima koji njim idu. 

Kao što su uska vrata i tijesan put što vode u život, i malo ih je koji ga nalaze. 
Matej 7:13, 14 

 
„Nemojte raditi za hranu koja propada, nego za hranu koja ostaje za vječni život, koju će vam dati 

Sin čovječiji, jer je njega Otac, Bog, za to ovlastio.“ 
Jovan 6:27 

 
Isus joj reče: „Brat će tvoj ustati.“  
Marta mu reče: „Znam da će ustati o uskrsenju, u poslednji dan.“  
A Isus joj reče: „Ja sam uskrsenje i život; koji vjeruje mene ako i umre živjeće. I nijedan koji živi i 

vjeruje mene nikad neće umrijeti. Vjeruješ li ovo?“  
Reče mu: „Da, Gospode! Ja vjerujem da si ti Hristos, Sin Božji koji je trebalo da dođe na svijet.“ 

Jovan 11:23-27 
 
Jer Bog je toliko volio svijet da je dao svog jedinorođenog Sina, da niko ko vjeruje u njega ne bude 

uništen, nego da ima vječni život. 
Jovan 3:16 

 
A u ovome je to svjedočanstvo: Bog nam je dao vječni život, i taj život je u njegovom Sinu. Ko ima 

Sina, ima život, a ko nema Sina Božjeg, nema život. Ovo pisah vama koji vjerujete u ime Sina Božjeg, da 
znate da imate život vječni i da vjerujete u ime Sina Božjeg. 

1. Jovanova 5:11-13 
 
Oče, došao je čas. Proslavi svog Sina, da tvoj Sin proslavi tebe i da vlašću koju si mu dao nad svim 

ljudima da vječni život svima koje si mu dao. A ovo je život vječni: da upoznaju tebe jedinog istinitog 
Boga i Isusa Hrista koga si poslao. 

Jovan 17:1-3 
 

Zaista, zaista, kažem vam, ko sluša moju riječ i vjeruje onome koji me je poslao, ima vječni život i ne 
dolazi na sud, nego je prešao iz smrti u život. Zaista, zaista, kažem vam, dolazi čas, i već je tu, kad će 
mrtvi čuti glas Sina Božjeg, i koji čuju, živjeće. Jer kao što Otac ima život u sebi, tako je i Sinu dao da 
ima život u sebi. I dao mu je vlast da sudi, jer je Sin čovečiji. Ne čudite se tome, jer dolazi čas u koji će 
svi koji su u grobovima čuti njegov glas i izaći će – oni koji su činili dobro u uskrsenje života, a oni koji su 
činili zlo u uskrsenje osude.  

Jovan 5:24-29 
 
A ko bude pio od vode koju ću mu ja dati, nikada neće ožednjeti, nego će voda koju ću mu ja dati 

postati u njemu izvor vode koji teče u vječni život. 
Jovan 4:14 

 
Tom blagodaću spaseni ste kroz vjeru. I to nije od vas, dar je Božji. Ne od djela, da se niko ne bi 

hvalio. Jer mi smo njegovo djelo, stvoreni u Hristu Isusu za dobra djela, koja je Bog unaprijed pripremio 
da u njima hodimo. 

Efescima 2:8-10 
 

Ali ovo kažem, braćo: Tijelo i krv ne mogu naslijediti Božje kraljevstvo, niti raspadljivost nasleđuje 
neraspadljivost. Evo, govorim vam tajnu: Nećemo svi zaspati smrtnim snom, ali svi ćemo se preobraziti, 
u jednom trenutku, u tren oka, na zvuk poslednje trube. Jer truba će zatrubiti i mrtvi će uskrsnuti 
neraspadljivi, i mi ćemo se preobraziti. Jer ovo raspadljivo mora da se obuče u neraspadljivost i ovo 
smrtno mora da se obuče u besmrtnost. A kad se ovo raspadljivo obuče u neraspadljivost i ovo smrtno 
obuče u besmrtnost, tada će se obistiniti riječi koje su napisane: „Smrt je uništena zauvijek.“ „Smrti, gdje 
je tvoj žalac? Grobe, gdje je tvoja pobjeda?“ Žalac koji uzrokuje smrt je grijeh, a sila grijeha je Zakon. Ali 



hvala Bogu što nam daje pobjedu kroz našeg Gospoda Isusa Hrista! 
1. Korinćanima 15:51-57 

 
I ne želimo, braćo, da budete u neznanju u pogledu onih koji su umrli, da ne tugujete kao drugi, koji 

nemaju nadu. Jer ako vjerujemo da je Isus umro i uskrsnuo, onda će Bog i one koji su umrli u Isusu 
dovesti s njim. Jer ovo vam govorimo po Gospodnjoj riječi: mi živi, koji ostanemo do dolaska Gospoda, 
nećemo preteći one koji su umrli, jer će sam Gospod sići s neba sa zapovjedničkim pozivom, s glasom 
arhanđela i s Božjom trubom, i mrtvi u Hristu ustaće prvi. Zatim ćemo mi živi, koji ostanemo, biti zajedno 
s njima odneseni u oblacima da se sretnemo s Gospodom u zraku. I tako ćemo uvijek biti s Gospodom. 

1. Solunjanima 4:13-17 
 
Ali sada, kad ste oslobođeni od grijeha i postali ste Božje sluge, plod koji donosite jeste svjetost, što 

vodi u vječni život. Jer plata za grijeh je smrt, a Božji dar je vječni život kroz Hrista Isusa, našeg 
Gospoda. 

Rimljanima 6:22,23 
 
Ne zavaravajte se: Bog se ne može ismijavati. Jer šta čovjek poseje, to će i požnjeti. Ko sije u svoje 

tijelo, od tela će požnjeti propast, a ko sije u duh, od duha će požnjeti vječni život.  
Galatima 6:8 

 
„Neka se vaše srce ne uznemiruje. Vjerujte u Boga, i u mene vjerujte. U kući mog Oca ima mnogo 

stanova. Da nije tako, rekao bih vam. A sada idem da vam pripremim mjesto. I kad odem i pripremim 
vam mjesto, ponovo ću doći i uzeću vas k sebi, da i vi budete tamo gdje sam ja. A tamo kuda ja idem, 
znate put.“ 

Tada mu je Toma rekao: „Gospode, ne znamo kuda ideš. Kako bismo znali put?“ 
Isus mu odgovori: „Ja sam put i istina i život. Niko ne dolazi k Ocu osim kroz mene.“ 

Jovan 14:1-6 
 
I pokazao mi je rijeku vode života, bistru kao kristal, kako teče iz Božjeg i Jagnjetovog prijestola 

posred glavne gradske ulice. A s jedne i s druge strane rijeke nalazilo se drveće života koje je godišnje 
donosilo dvanaest rodova – svakog mjeseca davalo je plod. Lišće tog drveća bilo je za liječenje naroda. 

I više neće biti nikakvog prokletstva. Božji i Jagnjetov prijesto biće u gradu i Bogu će služiti njegove 
sluge. Oni će vidjeti njegovo lice i njegovo će ime biti na njihovim čelima. Više neće biti noći i neće im biti 
potrebna svjetlost svjetiljke niti će ih obasjavati svjetlost sunca, jer će ih Gospod Bog obasjavati 
svjetlošću i oni će carovati u svu vječnost. 

I rekao mi je: „Ove riječi su vjerodostojne i istinite. Gospod, Bog koji je nadahnuo proroke, poslao je 
svog anđela da pokaže svojim slugama ono što će se uskoro dogoditi. Evo, dolazim brzo! Srećan je 
svako ko se drži proročke riječi ove knjige.“ 

Otkrivenje 22:1-7 
 

Kad su to čuli ljudi iz drugih naroda, obradovali su se i slavili Gospodnju riječ. I vjerovaše svi koji su 
bili određeni za vječni život. 

Djela 13:48 


